

# ПОДГОТОВИМ ПОДАРКИ МАТЕРИ-РОДИНЕ

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

### ПРОВЕРОЧНАЯ БРИГАДА

Комсомольцы колхоза имени Крупской организовали бригаду для проверки качества ремонта сельскохозяйственного инвентаря и качества семян в колхозе.

В бригаду выделены лучшие комсомольцы тт. Селезнев, Ещеркин и другие.

Кроме того, комсомольцы дали обязательство до 1 февраля обеспечить выполнение колхозом зимнего плана вывозки навоза, сбора золы и птичьего помета.

Комсомольцы активно участвуют в работе по снегозадержанию.

**М. Волкова.**

### НА РЕМОНТЕ ТРАКТОРОВ

Комсомольцы слесарь Мурашов и токарь Григорьев Шкодинской машинно-тракторной станции по-стахановски работают на ремонте тракторного парка. Тв. Мурашев выполняет от полуторых до двух норм, Григорьев до полуторых норм за смену. Комсомолец Никитин, заместитель директора МТС по расчётом, является лучшим агитатором в МТМ, проводит массовую работу среди трактористов.

Но в целом комсомольская организация (секретарь тов. Зыков) недостаточно борется за быстрейший ремонт тракторов, многие комсомольцы не принимают даже участия в массовой работе.

**В. Мелехин.**

### СПРОС НА БИБЛИОТЕЧКИ

В прошлом году отделением КОГИЗ продано более 500 экземпляров «Братского курса истории ВКП(б)» и около 300 библиотечек в помощь изучающим историю партии. Спрос на библиотечки большой.

**Н. Кошелев.**

Комсомольские организации в колхозах там, где нет партийных организаций, несут полную ответственность за состояние хозяйственной деятельности в колхозах и воспитательную работу. Следовательно, большая ответственность лежит на комсомольских организациях за состояние подготовки к весеннему севу, своевременное проведение агротехнических мероприятий.

Комсомольские организации в колхозах должны возглавить руководство подготовкой к весне, сортированием семян, ремонтом инвентаря, комсомольцы должны быть инициаторами в проведении снегозадержания, в вывозке навоза, в сборе местных удобрений и т. д.

Поняли эту важнейшую задачу комсомольцы колхоза «1-е мая», Больше Часовского сельсовета, имени Кирова, Шкодинского сельсовета, и другие. Комсомольцы колхоза «1-е мая» по собственной инициативе первыми в колхозе вышли на снегозадержание и повели за собой по-

### КАК МЫ ДОБИЛИСЬ ВЫСОКОЙ УСПЕВАЕМОСТИ

\*\*\*

**Г. Алексеев,**  
секретарь комитета комсомола школы № 10.

\*\*\*  
пioneerovожатых. На комсомольских собраниях заслушиваем отчеты о работе пионеровожатых, даем им практические указания в ведении пионерской работы. Одним из лучших вожатых являются комсомольцы Байбарина и Ильиных.

Они в своих звенях поставили замечательно пионерскую работу, оказывают большую помощь педагогам в коммунистическом воспитании учащихся и укреплении дисциплины в школе.

Комсомольская организация контролирует работу каждого комсомольца, требует от него отличной учебы и хорошего поведения. Комитет комсомола периодически заслушивает отчеты комсомольцев об успеваемости, а этим самым выясняет, кому из отстающих нужна помощь, а с кого нужно потребовать более серьезной работы над собой. Были случаи, отдельные комсомольцы, как например, Мещникова, Богданов, Горных, не успевали, своим поведением подрывали авторитет комсомольской организации, не выполняли комсомольских поручений, Горных, будучи руководителем организации МОНР, не проявил никакой активности. Поступки этих товарищих мы обсудили на заседании комитета и на комсомольском собрании. Богданову сделали предупреждение, а Горных объявили выговор.

Эти меры наказания на них повлияли, и товарищи быстро исправились.

Иначе обстоит дело с комсомолкой Пальчиковой. Несмотря на ее старание, по русскому языку она отставала. Комитет комсомола решил оказать ей помощь.

помощь и в результате она исправилась.

Большую помощь отстающим оказывает комсомолка-отличница Лиза Шабанова. Ее подруга Батарыкова, например, сильно отставала по русскому языку. Шабанова оказала ей помощь, и теперь Батарыкова вышла из числа отстающих.

Старание и работа нашей комсомольской организации не пропали даром. 7-й класс «а», где учится большинство членов комитета, в первом полугодии учебного года дал стопроцентную успеваемость.

Большая заслуга комсомольской организации в налаживании военно-физкультурной работы. Сейчас в школе идет

### ОРГАНИЗАТОР СОРЕВНОВАНИЯ

Диспетчер Курганского отделения железнодорожного узла, комсомолка Зинаида Чурикова является прекрасным работником. В честь XVIII партийной конференции тов. Чурикова организовала два эстафетных марша, которые проведены на высоких технических скоростях. Машинист паровоза комсомолец тов. Бугровел первый эстафетный маршрут вел 2580 тонн из Кургана до ст. Шумихи со средней суточной скоростью 758 километров, при задании 600 километров. В обратный путь тов. Бугровел поезд за 3 часа, вместо 3 часов 28 минут по расписанию и дал среднюю-суюточную скорость 1050 километров.

**В. Гаврушев, инструктор политотдела.**

### ОБОРОННЫЕ ПОДАРКИ

В прошлом году по инициативе комсомолки Веры Шульц в племсвхозе была создана первичная организация РОБК с охватом 40 человек. На днях одиннадцать членов организации сдали нормы на значок ГСО первой ступени.

Недавно тов. Шульц и фельдшер тов. Редькин организовали вновь кружок ГСО, в котором регулярно занимаются 14 коммунистов, 10 комсомольцев и четыре беспартийных товарища.

**И. Федоров.**

### В КОЛХОЗНОМ КЛУБЕ

В колхозном клубе Курганского сельского совета более 100 колхозников просмотрели выступление художественной самодеятельности, постановку, концерт струнного кружка (руководитель тов. Морозова) и выступление живгазеты (руководитель тов. Черногоров).

**В. Минакова.**

### Множить инициативу передовых

\*\*\*  
**А. Рыбина,**  
зам. секретаря райкома ВЛКСМ  
\*\*\*

севу, самоустранились от руководства этим делом.

Отдельные комсомольцы не проявляют должной инициативы в проведении агротехнических мероприятий, в частности снегозадержания, вывозки навоза и сбору местных удобре-ний, а также не интересуются состоянием ремонта сельскохозяйственного инвентаря.

Бюро райкома ВЛКСМ обязало секретарей первичных комсомольских организаций обеспечить повседневный руководством подготовку к весеннему севу в колхозах и главным образом провести проверку качества ремонта сельскохозяйственного инвентаря, выявить весь сельскохозяйственный инвентарь, подлежащий ремонту, и подвезти его к кузнецам.

Для проверки качества ремонта инвентаря создать спе-циальные бригады во главе с секретарем комсомольской организации и вовлечь в эти бригады специалистов этого дела.

Комсомольцы обязаны оказывать повседневную помощь и проявлять заботу по обеспечению кузниц углем, железом и другим необходимым материалом, а также добиться высокой производительности труда кузнецов.

Эту работу нужно провести в ближайшие дни, так как с 11 января бюро райкома ВЛКСМ будет заслушивать отдельных секретарей первичных комсомольских организаций о их участии в подготовке к весеннему севу и о проделанной работе по обеспечению быстрейшего и качественного ремонта сельхозинвентаря.

Особое внимание должно быть удалено созданию во всех колхозах постоянных и ефремовских звеньев. Комсомольцы должны быть организаторами по-стоянных и ефремовских зве-

ниев, всемерно оказывать им помощь в проведении агротехнических мероприятий.

Большое значение в проведении весенних полевых работ имеет конь. Комсомольские организации обязаны больше уделять внимание подготовке коня к весеннему севу, должны взять шефство над конем, для ухода за лошадьми поставить лучших людей.

Сейчас во всех колхозах развертывается новая волна социалистического соревнования за достойную встречу XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Комсомольцы должны быть в авангарде этого соревнования, мобилизовать колхозников на образцовую подготовку к севу во всех колхозах ко дню открытия XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Работа каждой колхозной комсомольской организации будет оцениваться по тому, как данный колхоз, подготовился к весеннему севу, как выполняется план агротехнических мероприятий.